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ジャンプアップ西都     

３年 ３学期 Ａ問題 

 
１ 下の図やグラフを見て，答えましょう。 

 (1)   を数直線に表すとき，下の㋐～ ㋗のどの記号に

あたりますか。(5 点) Web-3-⑬ 

 

 

 

(２) 右のぼうグラフは，おかしの

ねだんをじゅんにならべたも

のです。(各5点) Web-3-⑮ 

① クッキーのねだんは,いく 

らですか。 

 

 

 

② あられのねだんは，ガムの

ねだんのちょうど３倍です。ぼ

うグラフにかきましょう。 

 

２ 次のア～エにあてはまる数をかきましょう。Web-3-⑭ 

（１）（５＋６）×７＝（５×  ）＋（６×   ） 

（２）（２４×８）＋（７６×８）＝（   ＋   ）×８ 

 

   

 

 

３ 次の小数をかきましょう。(各5点) Web-3-⑯ 

 

（１）１を４こと０.１を７こあわせた数 

 

 

（２）０.１を７８こ集めた数 

 

 

４ 次の計算をしましょう。(各5点) 

（１）             （２） 

＋  ＝        １―    ＝ 

 

Web-3-⑬ 

（３）３.７＋６.４ Web-3-⑯ （４）９－７.７ Web-3-⑯ 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）６９×３４ Web-3-⑰ （４）９０９×２５ Web-3-⑰ 

 

５ みかんが同じ数ずつはいっているふくろが４つありま

す。みかんの数は，全部で４８こです。Web-3-⑱ 

（１）１ふくろのみかんの数を ことして，式にかきましょう。 

(５点) 
 

 

 

 

 

 (２) かずこさんは，図にかいて考えました。 

 

 

 

 

 

(５点) 

 

 

６  けい子さんは，長さ８㎝のぼうを５本，弟は，長さ６

㎝のぼうを５本ならべました。どちらが 何㎝長いですか。

１本分の長さのちがいを考えて，答えをもとめましょう。 

(各 5 点) Web-3-⑭ 

 

けい子 

弟 

 

 

ア 
 

イ 
 

ウ 
 

エ 
 

答え けい子さんが（     ）㎝長い。(5 点) 

式  

ア  

イ  

３年  組  番  名前 

式(5 点) 

 

 

 

点 

 

ア イ 

ウ エ 

 

６９ 

× ３４ 

９０９ 

× ２５ 

４８こ 

図にかいて考えると， 

 は ㋐を同じ数ずつ ㋑つに分けた

数だから， 

 ＝ ４８ ÷ ４ 

 ＝ １２         １２こ 

 

 

６ 

２ 

６ 

４ 
 

６ 

２ 
 


